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           НОВОГОДИШЊА И БОЖИЋНА ЧЕСТИТКА 
  

Грађанима општине Пландиште,  

Срећни Новогодишњи и Божићни празници!  

Пуно доброг здравља, мира и благостања. 
                                  

                            Милан Селаковић, председник општине Пландиште 

                                      Раде Клашња, председник СО Пландиште  

 О години која је на измаку,  председник 

општине Пландиште, Милан Селаковић каже да је 

почетак 2013, године је био добар. Сви буџетски 

корисници,  директни и индиректни, добијали су 

средства  (школе, здравство, високо образовање 

(студенти), месне заједнице. До новембра је на жиро 

рачуну Општине било 80 милиона динара. Новац је био 

спреман за завршетак пројеката и за инвестиције. По 

пресуди Апелационог суда, почетком новембра, 

општина је платила 57 милиона динара  мост на 

Моравици који је требао бити плаћен 2009. године. 

Толики одлив новца би многе отерао у блокаду, 

међутим, нас није, каже председник  Селаковић. Тврдим, 

да је нормалан рад Општине и отплата у само једној 

рати, толиког новца, на крају буџетске године, највећи 

успех ове власти у 2013. години. То је била наша обавеза 

јер становници општине Пландиште не смеју да осете 

проблеме али морају да знају са каквим се тешкоћама 

сусрећу сви који учествују у локалној власти.  

 Поред финансијских проблема, стална борба ове 

власти била је политика запошљаваља, посао за преко 

200 радника, или политика рада по стандарадима које 

закон захтева. Без општинске имовине која је погодна за 

инвеститоре,  захваљујући  добрим односом са свим 

приватним предузећима,  запослило се,  у новом погону 

Виндије око 50 радника  и новом погону „Јасмила“ из 

Ариља, у самом старту  70 радника. Не треба заборавити 

ни „Полет“ Дужине који константно држи око 250 

радника а спречена је и продаја  ЈКП „Полет“-а. Морам 

споменути  око 60 радника са територије општине 

Пландиште,  а очекује се још толико, раде за руску 

фирму  Калинград на испитивању  земљишта у општини 

Сечањ, Пландиште и Алибунар. Користим прилику да се 

захвалим свим осталим привредницима у општини који 

легално запошљавају раднике у складу са важећим 

законима.  

У 2014. години очекујемо почетак изградње 

Ветропарка где ће такође бити  запошљавања локаланог 

становништва. Што се тиче младих, високообразованих 

кадрова, покушавамо да се, са знањем ојача рад општине 

и свих других важних институција. За развој Општине 

потребни су млади, школовани кадрови јер је будућност 

општине и свих нас у новим снагама. Невидљиви 

проблем важан за развој општине, можда и најважнији  

је поштовање законских норми у свим делокрузима рада 

локалне самоуправе која је сервис грађана, каже 

председник. То значи, да законске норме треба 

поштовати од набавке пројекта, до добијања свих 

дозвола, преко јавних набавки до уотребних дозвола. 

Становништво општине Пландиште треба да зна да 

употребну дозволу немају многа капитална добра која су 

за сада само изграђена. То се односи и на мост на 

Моравици који смо недавно платили и на скоро све 

сеоске водоводе. 

При крају смо прикупљања све потребне 

документације за наставак изградње канализационе 

мреже у Пландишту и Хајдучици и стамбене зграде у 

Пландишту. Канализација у Великој Греди,  ће сачекати 

ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ - РАЗГОВОР С ПОВОДОМ  

ТЕШКА ГОДИНА ИЗА НАС 



У петак, 20.12.2013. године одржана је 15. седница 

СО Пландиште. На дневном реду је било укупно 10 

тачака међу којима и усвајање Трећег ребаланса 

буџета за ову годину, доношење Буџета за 2014. 

годину и Програм  пословања Јавног комуналног 

предузећа „Полет“ Пландиште за наредну годину.  

Трећим ребалансом  буџета, општина Пландиште 

завршава ову буџетску годину са укупно 440 милиона 

600 хиљада динара.  

Буџет општине Пландиште за 2014. годину 

пројектован је на 451 милион 550 хиљада динара. У 

оквиру распаве о Буџету за наредну годину,  

председник општине, Милан Селаковић рекао је да 

су први пут  планирана средства за субвенцију приватних 

предузећа која ће запошљавати нове радника у висини од 

4 милиона 700 хиљада динара, за новоосновани Фонд за 

развој пољопривреде у висни од 3 милиона динара и  за 

одржавање зелених површина за Јавно комунално 

предузеће „Полет“, 20 милиона динара. 

Што се тиче осталих диретних и индиректних корисника 

буџета, давања ће бити приближна као и у овој години, 

рекао је председник општине.  

У вези са Буџетом за наредну годину одборници 

опозиције највише су критиковали издвајање за 

одржавање јавних зелених површина што је било предмет 

критике и код програма пословања Јавног комуналног 

предузећа „Полет“ Пландиште који ове послове предвиђа 

као нову делатност  где би се запослило  десет радника, у 

колико Министарство финасија да сагласност, рекао је 

директор ЈКП „Полет“, Владимир Кисељев.  

Већином гласова одборници су  усвојили  и одлуку о 

висину месечне надокнаде за рад Надзорног одбора ЈКП 

Полет Пландиште. Такође већином гласова, за новог 

члана Штаба за ванредне ситуације општине Пландиште 

изабран је Владимир Кисељев, нови директор ЈКП 

„Полет“ Пландиште.  Последње три тачке,  План и 

програм рада Историјског архва Бела Црква за наредну 

годину и финансијски План пословања Архива за ову 

годину, Решење о престанку дужности диретора Центра 

за социјални рад општине Пландиште и именовање 

Ђурђевке Тафра за вршиоца дужности директора 

Центра за социјални рад, усвојене су једногласно. 

Седницом, у чијем је раду учествовао 21 одборник, 

председавао је председник СО Пландиште, Раде Клашња 

који је нову, Свечну  седницу заказао за петак, 27. 

децембар ове године.       

                                                                                            Г.Р. 
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ИЗВЕШТАЈ СА 15. СЕДНИЦЕ СО ПЛАНДИШТЕ  

јер нема још ниједан валидан папир за почетак 

изградње. Урађен је још једна велики посао, спречена је 

продаја ЈКП „Полет“-а.  

Председник такође каже да се, у 2014. години, 

очекују судска поравнања са „Војводина путом“ коме 

Општина дугује 36 милиона и са „Градитељем НС“ 

коме се дугује око 180 милиона а нада се у ратама у 

наредних 2 - 3 године. То ће бити наше највеће 

инвестиције у 2014. години.  

Поред ових планова, добили смо уверење од 

надлежних фондова, од секретаријата и министарстава 

да ће се изнаћи средстава за завршетак канализационе 

мреже у Пландишту и Хајдучици и средства за 

изградњу индустријске зоне која ће бити велики 

потенцијал Општине  за привлачење инвеститора и за 

стварање нових радних места.  

 Свим грађанима општине Пландиште желим да 

честитам предстојеће празнике, Божићне и 

Новогодишње, у уверењу да Општину ништа не може и 

неће изненадити на путу опоправка, рекао је за крај 

разговора, председник општине, Милан Селаковић.  

                                                                                         Г.Р.  

ЗА ДЕЦУ БЕЗ РОДИТЕЉСКОГ СТАРАЊА 

ОПШТИНА КУПИЛА ПАКЕТИЋЕ  
  

Ове године општина Пландиште је финансирала 

куповину 70 новогодишњих пакетића за децу без 

родитељског старања и  децу са инвалидитетом. 

Такође, финасирала је и куповину  новогодишњих 

пакетић за 70 ромских малишана са списка који је 

доставло Удружење 

Р о м а  „Р О М А Н О 

П Е Т А Л О “  и з 

Пландишта. Поделу 

пакетића вршио је 

Центар за социјални 

р а д  о п ш т и н е 

Пландиште.            Г.Р.  

ЗА ПЕТ ЛЕКАРА ДОМА ЗДРАВЉА 
ПЛАЋЕН УПИС НА СПЕЦИЈАЛИЗАЦИЈУ 

 

Општина Пландиште платила је упис на 

специјализацијуза пет лерара Дома здравље 

Пландиште у укупном износу опд 200 хиљада 

динара.Након завршене специјализације, Дом 

здравља ће имати још једног педијата, гинеколога 

и три спецјилаисте опште медицине. Ради бољег 

функционисања Хитне медицинске служе, у 

Дому здравља у Пландишту, Општина  

финансира једног возача и наставља да 

финансира једног фармацеутског техничара 

апотеке, изјавио је директор Дома здравља, др 

Муста Јосиф.                                                     

                                                                              Г.Р. 
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СВЕЧАНОСТ ПОВОДОМ ЗАТВАРАЊА ПРОЈЕКТА  

 

“СОЦИЈАЛНА ИНКЛУЗИЈА И ПОБОЉШАЊЕ УСЛОВА СТАНОВАЊА 

РОМА И РОМКИЊА И ДРУГИХ СОЦИЈАЛНО УГРОЖЕНИХ ПОРОДИЦА 

У ОПШТИНИ ПЛАНДИШТЕ” 

 У Пландишту је  званично затворен 

пројекат „Социјална инклузија и побољшање 

услова становања рома и ромкиња и других 

социјално угрожених породица у општини 

Пландиште, АП Војводина, Р. Србија, 2012. – 

2013.“ Овим пројектом је у периоду јануар 2012, 

децембар 2013. 

г о д и н е , 

32  најугроженије 

р о м с к е  и 

ромске  породице 

је добило нова, 

ф у н к ц и о н л н а 

к у п а т и л а , 

з а х в а љ у ј у ћ и 

средствима која 

су обезбедили 

Општина Пландиште и Екуменска организација, 

Ромски ресурсни центар. Нова купатила изграђена 

су у Пландишту, Барицама, Јерменовцима, 

Великом Гају, Купинику у Маргити. За 

реализацију пројекта у општини Пландиште, ЕХО 

РРЦ је обезбедио  6.487.200,00 РСД. 

 Општина Пландиште је обезбедила 

значајна финансијска средства и на тај начин 

директно подржала реализацију пројекта а Роми и 

Ромкиње су уложили своја средства у пројекат (у 

половном грађевинском материјалу, транспорту и 

радној снази) у висини од приближно 2.740.800,00 

РСД. Целокупан пројекат, укључујући и 

активности у општини Пландиште, добио је 

подршку швајцарске организације HEKS-EPER, 

Швајцарске агенције за развој и сарадњу, и 

швајцарске Федералне канцеларије за миграције, 

Норвешке црквене помоћи и Министарства 

иностраних послова Норвешке. На затварању 

пројекта у Пландишту присуствовали су 

председник општине Пландиште, Милан 

Селаковић, Владислав Ивичиак, директор 

Екуменске хуманитарне организације Нови Сад, 

Њ.Е. Nilis Ragnar Kamsvag, Амбасадор Краљевине 

Норвешке, Isabel Perich, директорица Швајцарске 

агенције за развој и сарадњу у Србији, заменик 

директора Канцеларије за људска и мањиска права 

Владе Р. Србије, Драгољуб Атанацковић, директор 

Канцеларије за инклузију Рома, Влада АП 

Војводине, Душко Јовановић, заменик директора и 

програмски координатор Ромског ресурсног 

центра ЕХО и представника Одбора за развој 

насеља, Драган Боц.  

 У свечаности затварања пројекта, 

учествовао је хор ОШ “Доситеј Обрадовић” 

Пландиште који је наступао на почетку и на крају 

затварања Пројекта. Након тога, донатори су 

обишли терен и породице које су ове године 

добила купатила.                                   

Традиционално, КУД „Дукати“ у току године држе 

два концерта, један поводом месне Славе, на 

Духове и један на крају календарске године.  

Ове године, гости концерта су били 

пријатељи са којима се маргићани друже и 

који су дошли у узвратну посету, чланови 

С.М. „Чигра“ из Опова и КУД „Николае 

Балческу“ из Барица. Зоран Димковић, 
кореограф и уметнички руководилац КУД 

„Дукати“ је задовољан постигнутим 

резултаима, мада увек може боље. 

Домаћини су премијерно извели Игре из 

Пчиње и Игре из околине Неготина.  

 На концерту је био и председник 

општине, Милан Селаковић који је, 

поздрављајући домаћине похвалио рад вредних 

фоклораша.                                                            Р.Г. 

ГОДИШЊИ КОНЦЕРТ КУД „ДУКАТИ“ МАРГИТА   



Одличан почетак и крај и нешто слабија друга трећина јесењег дела сезоне карактеришу игру и резултате ФК 

"Хајдучица". Иако је чињеница да су само два пута поражени уз најмање примљених голова (по том 

сегменту су најбоља екипа у лиги) велики број нерешених исхода условио је да се наша екипа тренутно 

налази тек на петом месту. Остварен учинак вредан је респекта тим више јер је ниво приказане игре и 

резултата готово свих тимова прилично уједначен што доказује разлика између екипа које се боре за 

опстанак и оних при самом врху. Невелики бодовни заостатак уз изузетно повољан распоред у наставку 

такмичења обећавају да фудбалери из Хајдучице могу оправдано да се надају пласману на једно од прва два 

места која директно односно кроз бараж омогућују прелазак у виши такмичарски ранг. Као један од 

најорганизованијих клубова са одличним условима и сјајном инфраструктуром сигурно то и заслужују. 

                                                                                                                                                                                puggia   

Билтен ОПШТИНЕ ПЛАНДИШТЕ, 25. децембар 2013, Година 1. Број 5. 

Уређење: Родика Грујеску, Техничка припрема: Драгослав Аврамовић Штампа: Штампарија ТУЛИ 

ДРУГА ЈУЖНОБАНАТСКА ПОДРУЧНА ЛИГА - “ИСТОК” ЗАВРШНА ТАБЕЛА - ЈЕСЕН 2013/2014. 

ФК "ХАЈДУЧИЦА" ХАЈДУЧИЦА 

1. БОРАЦ (Велико Средиште) 15 9 4 2 24:17 (+7) 31 

2. ДОБРИЦА (Добрица) 15 9 3 3 51:20 (+31) 30 

3. ПАРТИЗАН (Уљма) 15 8 3 4 25:17 (+8) 27 

4. ДУНАВ (Банатска Паланка) 15 8 2 5 37:26 (+11) 26 

5. ХАЈДУЧИЦА (Хајдучица) 15 6 7 2 29:16 (+13) 25 

6. ЈЕДИНСТВО (Влајковац) 15 7 3 5 20:20 (0) 24 

7. РАТАР (Крушчица) 15 7 2 6 28:28 (0) 23 

8. ПОТПОРАЊ (Потпорањ) 15 7 2 6 21:21 (0) 23 

9. ШЕВАЦ (Кусић) 15 6 4 5 26:21 (+5) 22 

10. КАРАШ (Јасеново) 15 7 1 7 31:32 (-1) 22 

11. КАРАШ (Куштиљ) 15 6 0 9 21:39 (-18) 18 

12. ВИНОГРАДАР (Гудурица) 15 4 5 6 28:37 (-9) 17 

13. ХАЈДУК (Шушара) 15 4 4 7 22:23 (-1) 16 

14. БОРАЦ (Врачев Гај) (-1) 15 5 0 10 21:27 (-6) 14 

15. ПАРТИЗАН (Кајтасово) 15 3 1 11 24:41 (-17) 10 

16. ВЛАДИМИРОВАЦ (Владимировац) (-3) 15 2 3 10 23:46 (-23) 6 

Први спортски догађај у нашој општини који 

обележава почетак нове календарске године је 

Традиционални Божићни турнир у малом фудбалу. 

Ово такмичење у организацији ФК "Слога" одржаће се 

јубиларни петнаести пут 3, 4, 5 и 7. јануара 2014. 

године у спортској сали ОШ "Доситеј Обрадовић" - 

Пландиште. За три првопласиране екипе и најбоље 

појединце поред новчаних обезбеђене су и награде у 

виду пехара и диплома.                                            puggia 

У суботу 18. јануара 2014. године са почетком у 

19 часова у просторијама КОЦ "Вук Караџић" 

одржаће се "Избор спортисте године" 

општине Пландиште. Ова најзначајнија 

спортска манифестација одржава се, 

традиционално осамнаести пут, у организацији 

Спортског савеза а под покровитељством 

општине Пландиште.  

                              Спортски савез Пландиште 


